

## میگنٹ پروگرامز انتظار کی فہرست کے متعلق اکثر پوچھے گئے سوالات

### انتظار کی فہرست سے تعیناتی کے لئے پیشکشیں ای میل کے ذریعہ کی جائیں گی۔ (اگر درخواست پر کوئی ای میل پتہ فراہم نہ کیا گیا، تو تعیناتی کی پیشکشیں فون کے ذریعہ کی جائیں گی۔)

اگر آپ کا ای میل پتہ یا فون نمبر تبدیل ہوتا ہے، تو برائے مہربانی BCPS میگنٹ پروگرام کے عملے کو آگاہ کریں۔

#### انتظار کی فہرست میں شامل ہونے کا کیا مطلب ہے؟

میگنٹ پروگراموں میں نشستوں کی تعداد محدود ہیں۔ جب میگنٹ پروگرام کیلئے اس کی نشستوں کی تعداد سے زیادہ درخواست دہندگان اہل ثابت ہوتے ہیں تو ان کی جگہ بنانے کے سلسلے میں، دستیاب نشستوں کو پُر کرنے کے لئے ایک بے ترتیبانہ قرعہ اندازی انتخابی عمل استعمال کیا جاتا ہے اور پروگرام کے لئے انتظار کی فہرست تخلیق کی جاتی ہے۔ انتظار کی فہرست میں تعیناتی کا مطلب ہے کہ آپ کا بچہ پروگرام کے لئے اہل ہے اور، قرعہ اندازی کے عمل کے نتیجے میں، ابتدائی تعیناتی کے لئے منتخب نہیں کیا گیا۔ 2020-2021 تعلیمی سال کے لئے انتظار کی فہرستوں کو 2020-2021 تعلیمی سال کی پہلی سہ ماہی کے اختتام تک برقرار رکھا جائے گا۔

#### انتظار کی فہرست کے نمبر سے کیا مراد ہے؟

انتظار کی فہرست کا نمبر انتظار کی فہرست میں آپ کے بچے کی پوزیشن کی نشاندہی کرتا ہے۔ آپ کو اپنے بچے کی انتظار کی فہرست کی حیثیت جانچتے وقت اس نمبر کی ضرورت ہوگی۔ آپ کے بچے کے انتظار کی فہرست کا نمبر تبدیلی نہیں ہوگا اگرچہ تعیناتیوں کی پیشکش کرتے وقت انتظار کی فہرست میں طلباء کی تعداد کم ہو سکتی ہے۔

#### میں انتظار کی فہرست کے اسٹیٹس کو کیسے دیکھ سکتا ہوں؟

تمام پروگراموں کے لئے انتظار کی فہرست کا اسٹیٹس BCPS میگنٹ پروگراموں کی ویب سائٹ ([http://dci.bcps.org/department/innovative\\_learning/educational\\_options/magnet\\_programs](http://dci.bcps.org/department/innovative_learning/educational_options/magnet_programs)) پر اپریل کے وسط تک شائع کر دیا جائے گا۔ شائع کردہ انتظار کی فہرست، پروگرام کی نشست دستیاب ہونے کی صورت میں رابطہ کرنے کے لئے اگلی انتظار کی فہرست کے نمبر کی نشاندہی کرے گی، نیز اگلے شیڈول کی تازہ معلومات بھی مہیا کرے گی۔ یہ تجویز دی جاتی ہے کہ والدین تازہ ترین معلومات کے لئے انتظار کی فہرست اکثر ملاحظہ کرتے رہیں۔

#### میرے بچے کے انتظار کی فہرست سے کسی پروگرام میں جانے کے کیا امکانات ہیں؟

اگر کسی درخواست دہندہ کو میگنٹ پروگرام میں تعیناتی کی پیشکش کی جاتی ہے اور نشست کو مسترد کر دیا جاتا ہے، تو BCPS میگنٹ پروگراموں کا عملہ انتظار کی فہرست میں اگلے درخواست دہندہ سے رابطہ کرے گا۔ یہ عمل 2020-2021 تعلیمی سال کی پہلی سہ ماہی کے اختتام تک جاری ہے۔ یہ پیشگوئی کرنا ناممکن ہے کہ کتنے، اگر کوئی ہیں، درخواست دہندگان تعیناتی کی پیشکش کو مسترد کر سکتے ہیں۔ اگر کسی پروگرام کی تمام نشستیں پُر ہو جاتی ہیں، تو اضافی درخواست دہندگان کو انتظار کی فہرست سے تعیناتی کی پیشکش نہیں کی جائے گی۔

#### مجھ سے تعیناتی کی پیشکش کے لئے کیسے رابطہ کیا جائے گا؟

BCPS میگنٹ پروگراموں کا عملہ درخواست میں فراہم کردہ ای میل پتہ (پتے) کا استعمال کر کے بذریعہ ای میل انتظار کی فہرست میں مندرج درخواست دہندگان کے والدین سے رابطہ کرنے کی کوشش کرے گا۔ یہ ضروری ہے کہ رابطہ کیے جانے پر والدین تعیناتی کو قبول یا مسترد کرنے کے لئے تیار رہیں۔ اگر کوئی ای میل پتہ فراہم نہ کیا گیا، تو والدین سے فون کے ذریعے رابطہ کیا جائے گا۔ اگر کوئی کال پر بات کے لئے دستیاب نہ ہو، تو دفتر کا عملہ لازماً صوتی پیغام فراہم کرنے کے قابل ہونا چاہئے۔ اگر والدین کا ای میل پتہ (پتے) اور/یا فون نمبر (ز) تبدیل ہو جاتا ہے، تو BCPS میگنٹ پروگراموں کے عملے کو مطلع کرنا والدین کی ذمہ داری ہے۔

#### اگر میرے بچے کو تعیناتی کی پیشکش کی جاتی ہے، تو فیصلہ کرنے کے لئے میرے پاس کتنا وقت ہوگا؟

اگر والدین سے پیشکش کے ساتھ رابطہ کیا جاتا ہے تو والدین تعیناتی کو قبول کرنے یا مسترد کرنے کے لئے تیار ہونے چاہئیں؛ تاہم، والدین کے پاس تعیناتی کی پیشکش کا جواب دینے کے لئے تین (3) ایام کار ہوں گے۔ اگر پیشکش قبول کرنے کا آخری دن ہفتہ، اتوار، یا اسکول نظام کی چھٹی کا ہوتا ہے، تو مدت اگلے اس دن ختم ہوگی جو ہفتہ، اتوار، یا اسکول نظام کی چھٹی نہ ہو۔ مقررہ تاریخ تک جواب دینے میں ناکامی کا نتیجہ نشست ضبط ہونے کی صورت میں ہوگا، اور تعیناتی انتظار کی فہرست میں اگلے درخواست دہندہ کو پیش کی جائے گی۔

#### اگر میں ایک پروگرام میں نشست کو قبول کرتا ہوں، تو کیا میرے بچے کو دوسرے پروگراموں کی انتظار کی فہرست (وں) سے ہٹا دیا جائے گا؟

نہیں۔ جب تک آپ BCPS میگنٹ پروگرام کے عملے کو مطلع نہیں کرتے ہیں کہ آپ اپنے بچے کو فہرست (وں) سے ہٹانا چاہتے ہیں، آپ کا بچہ دوسری انتظار کی فہرست (وں) میں شامل رہے گا جب تک کہ آپ کو نشست کی پیشکش نہیں کر دی جاتی ہے یا جب تک انتظار کی فہرست مزید فعال نہیں رہتی ہے۔ اگر آپ کسی پروگرام کے لئے تعیناتی کی پیشکش کو مسترد کرتے ہیں، تو آپ کے بچے کو صرف اسی پروگرام کی فہرست سے خارج کیا جائے گا۔

اگر میرے دو یا زیادہ بچے ایک ہی میگنٹ پروگرام یا اسکول کے لئے انتظار کی فہرست میں شامل ہوں اور ایک بچے کو نشست کی پیشکش کی جاتی ہے، تو کیا اس کے بہن/بھائیوں کو بھی بیک وقت تعیناتی کی پیشکش کی جائے گی؟

نہیں، بہن/بھائی درخواست دہندگان، بشمول بکنزرت، انتظار کی فہرستوں سے کوئی ترجیحی تعیناتی نہیں ملے گی۔ درخواست دہندگان کو صرف اسی ترتیب میں تعیناتی کی پیشکش کی جاسکتی ہے جس ترتیب سے وہ انتظار کی فہرست میں شامل ہوں۔

**اگر میں انتظار کی فہرست سے میگنٹ تعیناتی کی پیشکش قبول کرتا ہوں، تو مجھے آگے کیا کرنے کی ضرورت ہے؟**

آپ کو رجسٹریشن کیلئے ملاقات شیڈول دینے کے لئے تعیناتی قبول کرنے کے پانچ (5) ایام کار کے اندر اسکول سے رابطہ کرنے کی ضرورت ہوگی۔ پانچ (5) دنوں کے مقررہ وقت میں رجسٹریشن شیڈول دینے کے لئے اسکول سے رابطہ کرنے میں ناکامی کے نتیجے میں پروگرام کی نشست ضبط ہو سکتی ہے۔

برائے مہربانی نوٹ فرمائیں:

- میگنٹ پروگرام میں اندراج بالٹیمور کاؤنٹی پبلک اسکول میں شرکت کرنے کی اہلیت کے ثبوت سے مشروط ہے۔
- اسکول کی طرف سے مقرر کردہ تاریخ تک اندراج میں ناکامی کے نتیجے میں پروگرام کی نشست ضبط ہو سکتی ہے۔
- اگر بالٹیمور کاؤنٹی پبلک اسکولز کی طرف سے نقل و حمل فراہم نہیں کی جاتی ہے، والدین میگنٹ پروگرام تک اور سے نقل و حمل فراہم کرنے کے ذمہ دار ہیں۔
- جب میگنٹ پروگرام میں تعیناتی قبول کر لی جاتی ہے جو پروگرام بچے کے علاقے (پڑوس) کے اسکول میں نہ ہو، تو بچے کو بورڈ پالیسی کی شرائط و ضوابط اور سپرنٹنڈنٹ قانون 5140 [http://www.bcps.org/system/policies\\_rules](http://www.bcps.org/system/policies_rules) پر دستیاب) کے تحت "خصوصی منتقلی" طالب علم کے طور پر درج کیا جائے گا۔

**مجھے کیا کرنا چاہیے اگر میرے بچے کو 2020-2021 تعلیمی سال کے آغاز تک انتظار کی فہرست سے تعیناتی کی پیشکش نہیں کی جاتی ہے؟**

اگر آپ کے بچے کو 2020-2021 تعلیمی سال کے آغاز تک میگنٹ پروگرام میں تعیناتی کی پیشکش نہیں کی جاتی ہے تو آپ کو اپنے بچے کو اس کے علاقائی (پڑوس) کے اسکول یا کسی دوسرے اسکول میں اندراج کرانا ہوگا جہاں آپ کے بچے کو تعیناتی کی پیشکش کی گئی ہو۔

**کیا میرے بچے کو 2020-2021 تعلیمی سال شروع ہونے کے بعد نشست کی پیشکش کی جاسکتی ہے؟**

ہاں۔ تعیناتی کی پیشکشیں 2020-2021 تعلیمی سال کی پہلی سہ ماہی کے اختتام تک کی جا سکتی ہیں۔ اگر آپ تعلیمی سال کے آغاز کے بعد میگنٹ پروگرام کی تعیناتی کو قبول کرتے ہیں، تو آپ کے بچے کو اس وقت منتقلی کی اجازت ہوگی۔ اسکول منتقلی اور رجسٹریشن کے عمل میں والدین کی معاونت کرے گا۔

**اگر میرا بچہ 2020 کے خزاں تک بھی انتظار کی فہرست میں ہو، تو کیا مجھے 2021-2022 تعلیمی سال کے لئے درخواست دینے کی ضرورت ہوگی؟**

انتظار کی فہرستیں درخواست کے صرف اسی سال کے لئے قابل قبول ہوتی ہیں۔ 2021-2022 تعلیمی سال کے میگنٹ پروگرام میں زیر غور ہونے کے لئے، آپ کو لازماً درخواست کی آخری تاریخ سے پہلے درخواست دینی ہوگی۔ کچھ اسکول اور پروگرام متعدد داخلہ گریڈ لیولز کی درخواست کی اجازت دیتے ہیں؛ دیگر نہیں دیتے۔ خاص معلومات کے لئے میگنٹ بروشر کا جائزہ لیں۔

**اگر میں 2021-2022 کے میگنٹ پروگرام کے لئے درخواست دیتا ہوں تو کیا میں موجودہ انتظار کی فہرست سے اپنے بچے کو نشست کی پیشکش کیے جانے کے امکانات کو خطرہ میں ڈالوں گا؟**

نہیں، آپ کے بچے کی 2020-2021 انتظار کی فہرست میں حیثیت 2020-2021 تعلیمی سال کی پہلی سہ ماہی کے اختتام تک فعال رہے گی، اس بات سے قطع نظر کہ آپ 2021-2022 تعلیمی سال کے لئے درخواست جمع کراتے ہیں یا نہیں۔

**کیا موجودہ سال کی انتظار کی فہرست میں طلباء کو اگلے میگنٹ درخواست سلسلہ میں ترجیح حاصل ہوگی؟**

نہیں۔ تمام نئی درخواستوں کو یکساں طور پر زیر غور لایا جاتا ہے۔ تمام درخواست دہندگان دیئے گئے پروگرام کے لازماً اہل ہونے چاہئیں اور، اگر اہل درخواست دہندگان کے مقابلے میں نشستوں کی تعداد کم ہوئی، تو پروگرام کی نشستوں کو بے ترتیبانہ قرعہ اندازی کے عمل کے ذریعے پُر کیا جائے گا۔

**اگر میرے کوئی اور سوال ہوں تو کیا؟**

برائے مہربانی BCPS میگنٹ پروگرامز سے بذریعہ فون (809-4127) 443 پر یا بذریعہ ای میل [magnet@bcps.org](mailto:magnet@bcps.org) پر رابطہ کریں۔